
3-ήμερη εκδρομή Βόλος - Πήλιο

6 - 8 Δεκεμβρίου

160€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+45€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Βόλος

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Βόλο (3*) με πρωινό
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης
 

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

2η ημέρα: Βόλος- Μακρινίτσα- Χάνια - Πορταριά

Συγκέντρωση το πρωί 7:00 στο λιμάνι (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων) και αναχώρηση με το πλοίο
για την Ηγουμενίτσα. Πρώτη στάση στη Καλαμπάκα για καφε και έπειτα συνεχίζουμε για το Βόλο, όπου
θα φθάσουμε το μεσημεράκι. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Ελεύθερος χρόνος για
γνωριμία με την μοναδική πόλη. 

3η ημέρα: Βόλος– Ελάτη - Ηγουμενίτσα 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το γραφικό χωριό Ελάτη. Η Ελάτη είναι ένα πανέμορφο ορεινό
χωριό που βρίσκεται στις καταπράσινες πλαγιές του Κόζιακα, κοντά στα Τρίκαλα, στη Θεσσαλία.
Αποτελεί έναν από τους δημοφιλέστερους προορισμούς για φυσιολάτρες και όσους αναζητούν
χαλάρωση και επαφή με τη φύση. Η Ελάτη φημίζεται για την παραδοσιακή αρχιτεκτονική της, με
πέτρινα σπίτια, ξύλινα μπαλκόνια και γραφικά σοκάκια που σε προσκαλούν να τα εξερευνήσεις. Η
φύση που την περιβάλλει είναι μαγευτική, με πυκνά δάση από έλατα και πεύκα. Διαθέτει επίσης
παραδοσιακές ταβέρνες που θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε μία απ’αυτές.
Ξεκινάμε το ταξίδι της επιστροφής μας για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με ενδιάμεσες στάσεις.

Βόλο - Μακρινίτσα - Χάνια- Πορταριά- Ελάτη

ετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το γραφικό χωριό της Μακρινίτσας, ένα απά τα πιο γνωστά χωριά της
Μαγνησίας. Γνωστή και ως <<μπαλκόνι του Πηλίου>> χάρη στη μαγευτική θέα σε ολόκληρο τον
Παγασητικό Κόλπο. Ακολουθέι επίσκεψη στα Χάνια. Τα χάνια του Πηλίου αποτελούν ένα ιδιαίτερο κομμάτι
της τοπικής ιστορίας και της παραδοσιακής φιλοξενίας της περιοχής. Βρίσκονται διάσπαρτα στα
πανέμορφα, ορεινά χωριά του Πηλίου, και κάποτε λειτουργούσαν ως απαραίτητοι σταθμοί για τους
ταξιδιώτες και τους εμπόρους που διέσχιζαν τις δύσβατες διαδρομές του βουνού. Εκεί θα απολαύσουμε το
μεσημεριανό μας γεύμα.
Συνεχίζουμε την εκδρομή μας με στάση στο μοναδικό χωριό της Πορταριάς. Φημισμένο για την
πηλιορείτικη παραδοσιακή αρχιτεκτονική του. Η Πορταριά είναι παραδοσιακός οικισμός, χτισμένος στις
δυτικές πλαγιές του Πηλίου που θα σας μαγέψει με την φυσική ομορφιά του. Εκέι θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για βόλτα και καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος.Διανυκτεύρεση.

 Τηλέφωνο κρατήσεων:6956644572


